



金城豹®

明晚7星彩奖池为2.98亿元  
预计最高头奖奖金500万元今晚开奖彩种  
排列3、排列5中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 欧洲杯将至,如何引导购彩者理性购彩?

广东体彩要求各级体彩中心前期准备、跟踪培训、专管员到店指导

欧洲杯竞猜大餐将至,如何引导购彩者理性购彩?4月22日,广东体彩召开2024年广东省体育彩票责任彩票工作部署会,就2024年全省责任彩票建设重点工作进行部署。各地市中心责任彩票业务负责人及相关人员参会。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中山体彩

## 预备讲师“学起来”

此次部署会介绍,2023年,广东共有25人获得国家级责任彩票讲师资格。今年,广东体彩将重点引导各市中心配齐配足国家级责任彩票讲师队伍,要求体彩高销量地市中心至少配备2名国家级责任彩票讲师。

同时,广东体彩在今年将重点开展讲师评前培训工作,让参与评选的预备人员提前“学起来”。围绕线上考核和线下试讲两个方面,以考核内容、课件开发要求等组织线上专题培训,邀请参训人员参加线下培训并试讲,根据培训结果进行针对性提升,多维度保障全省打造出一支高质量的国家级责任彩票讲师队伍。

## 岗前培训“用起来”

今年,广东体彩将责任彩票培训纳

入新建实体店建站的必选动作,要求各级体彩中心通过前期准备、跟踪培训、专管员到店指导三个环节,提升新建实体店代销者及销售人员的责任彩票意识,有效引导一线销售人员落实理性购彩理念。要求各地市体彩中心在新建实体店建站之初就为实体店配齐理性购彩宣传品,常态化检查责任彩票宣传品落实情况,夯实体彩实体店责任彩票宣传阵地。

同时,广东体彩拟通过开展2024年度责任彩票专项调研,形成全省统一的责任彩票岗前培训课件,从而深化新建实体店的责任彩票岗前培训效果,持续加强体彩专管员责任彩票理念认知,落实责任彩票理念宣传教育。

## 责任彩票“传出来”

2024年欧洲杯将于6月至7月举

行,广东体彩中心将提前谋划,对责任彩票宣传重点进行部署强调。

欧洲杯期间,广东体彩将持续开展2024年全省责任彩票宣传月活动,进一步推动责任彩票理念深入人心。围绕品牌年轻化、内容可视化,在责任彩票宣传上,广东体彩将加强短视频、户外广告大屏等媒介传播,突出岭南文化特色,加大力度做好理性购彩宣传、解释竞猜型游戏及非法彩票宣传,让社会公众进一步了解赛制游戏机理、理性面对中奖结果,享受赛事乐趣。此外,广东体彩将通过部门联动机制,对异常实体店进行监测,从严处置违规实体店。

以责任担当诠释初心使命,广东体彩始终牢记国家公益彩票定位,突出责任先导理念,统筹责任与发展的关系,积极推动责任彩票建设纵深发展,为广东体彩高质量发展提供坚实保障。

## 潮州体彩助力2024潮州半程马拉松

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 4月14日,2024潮州半程马拉松赛在历史悠久的潮州古城广济楼前拉开帷幕。赛事设置有半程马拉松、健康跑两个项目,赛事规模为8000人,这是以“潮州”冠名举办规模最大、参加人数最多的一场标志性路跑赛事。

今年也是中国体育彩票发行30周年,潮州体彩30位从业人员组建了“2024潮州马拉松体彩跑团”,积极参加本次半马活动。大家以朝气蓬勃的精神面貌完成了健康跑,传递了青春活力、奋发向前的体彩人形象。

在赛道沿途,一幅幅体彩元素的宣传画展示了体彩公益属性和品牌形象,体彩宣传彩旗随处可见,迎风飘扬,为赛道增添了一道亮丽的风景线。赛事路线的巧妙设计,将潮州一江两岸的迷人景致尽收眼底,选手在奔跑的过程中途经众多潮州地标性建筑,如金山古松、北阁佛灯、鳄渡秋风、金山大桥、湘桥春涨、韩祠橡木、韩江大桥、凤凰时雨等,能够尽情领略秀美凤城的自然风光与城市建设新貌,深切体验潮州这座国家历史文化名城的山水之美。



在赛事博览会和“健康跑”组别的终点处,潮州体彩设置体彩宣传区和即开票顶呱刮体验区,为跑者们递上纸巾和扇子,送上大乐透赠票。一张张排列整齐的即开票也吸引了不少完赛的跑者和路过的市民驻足体验,现场热闹非凡、欢乐无比,工作人员也通过发放宣

传手册和讲解,向大家宣传责任彩票理念,介绍体彩公益金的用途。

作为国家公益彩票,潮州体彩全力支持潮州体育赛事的发展,将体育彩票宣传融入全市体育赛事活动中,展现中国体育彩票公益形象,提升体彩品牌的影响力。

## 关键词

### 体彩+

近日,“中国体育彩票”2024宁夏贺兰山半程马拉松路跑双季赛(花季赛)于4月21日在宁夏银川市西夏区贺兰山运动公园贺兰羿射箭主题综合运动中心南门鸣枪开跑,该赛事在全国首创“双季赛”概念,将体育赛事

和文化旅游巧妙融合,促进“体育+旅游+葡萄酒”融合发展,实现体育搭台,文旅唱戏,产业销售,助力贺兰山旅游带高质量发展。宁夏体育彩票管理中心对赛事提供了大力支持。

近日“爱在伊宁,乐跑伊路”2024

伊犁河马拉松赛在伊宁市七彩广场隆重举行,来自伊宁市的一万余名跑步爱好者参加了此次比赛。在本次伊宁马拉松的现场,从起点到终点,体育彩票的道旗、围板扮靓了赛道,也让体育彩票的品牌更加深入人心。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第046期

中奖号码		06 12 17 29 30	后区	07 11
奖 等				单注奖金
一等奖	●●●●●+○○			最高1800万
二等奖	●●●●●+○○			浮动奖金
三等奖	●●●●●			10000元
四等奖	●●●●●+○○			3000元
五等奖	●●●●●+○○			300元
六等奖	●●●●●+○○			200元
七等奖	●●●●●			100元
八等奖	●●●●+○○			15元
九等奖	●●●●			5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第105期

中奖号码 2 1 0

### 排列5

中奖号码 2 1 0 1 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

### 5679万元

4月15日至21日,当周7星彩开奖3期(第24042期至第24044期),通过5679万元销量,筹集2101万元公益金。当周销量比上年同期减少322万元,降低5.36%。当周没有开出一等奖。第24044期开奖结果,7星彩奖池滚存至2.96亿元。截至第24044期开奖结果,7星彩在2024年已开出24注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24096期至第24102期),通过3.30亿元销量,筹集1.12亿元公益金。当周销量比上年同期减少1408万元,降低4.08%。当周共有3期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第24096期至第24102期),通过1.59亿元销量,筹集5896万元公益金。当周销量比上年同期增加2310万元,增长16.95%。当周开出881注10万元大奖,共有4期返奖率超过49%,周返奖率达55%,其中4月21日开奖的第24102期返奖率超过126%。截至第24102期开奖结果,排列5在2024年已开出18653注一等奖,其中包括12283注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.46亿元,筹集公益金1.92亿元。